DORN
BRACHT

bupge - Lissé
Cwmecutenb anga 6uae ogHOPbIYaXKHbIN CO CIIMBHLIM FAPHUTYPOM - XPOM
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 600 845-00

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
< _ 1 Kon-Bo
(7 g 1 09 20 84 020-00 pblyar - XxpoMm 1
4 4 2 09 28 30 034 90 Tpy6onposoa & 50 x 1
3 750 Mm -
5 093111063 90 KpenneHue M5 x 4 mm - 2
6 0929 06 117 90 YanuHexve @ 16 x 37 1
MM -
/ 7 5 09 23 10 123 90 KapTtpuox @ 44 x 46 1
o5 -
9 &> 8 6 09 14 10 038 90 O-Ring EPDM 70 37,0 x 1
Sy 2,5 Mm -
N 7 90 1505042 00 90 KapTpuax @ 25 x 52 1
MM -
10 8 093109120-00  Tsra @5 x 400 MM - 1
™ 14 XRoM
€3 i 9 09 30 30 157 90 Kpennenne M3 x 6 MM - 2
@ g 10 90 24 02 083 00-00 twapHup 40 x 38 x 14 1
N ’ MM - XpOM
Q" 11 09 23 01 123-00 PykaB aspaTtopa 38 x 1
14 x 38 MM - Xpom
1 15 12 09 31 11 064 90 KpenneHne M3 x 4 Mm - 1
S L gM 13 902003 0450090 Aerator insert 32 x 8 M 1
12 -
13 B2 14 0430110387590 KpenneHue @52 x 1,5 1
17 MM -
5 15 04 30 04 018 00 90 HanopHbIN WwnaHr M8x1 2
il X 420 MM -
N f 16 16 09311101190 KpenneHne M8 x 80 mm 1
17 04 11 01 001 00-00 CnwuBHOM rapHuTyp 1 1
1/4" - xpom
Mkl ocTaBnsiem 3a cobou npaBo Ha N3MeHeHne MO[JeJ‘IEI?I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune nOFpeLLIHDCTEVI He
VCKIoYaeTcs. 1/1 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



